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BUUUNRSUEL wjn pinid,

Umpuhnhughg, nphg

nuuwqppbph Jupduw]dwph thnjuhwnnignudhg
Juwpdwljunipnihg

Uyuuwpluwb b §ndnibiay hundw]&wpbitphg
TFpudwytinphhg

Uhunhyutipht kpwpkpnn punphitkphg
CULTUUGLE Ul UNkRSLEr

OURUGL wyy pynu,

Ughunnunjwpdh gony, nphg

wuwpqunplwb gdny

Qbnnigdwii gényd  °

Bikyunpuitutpghuygh qén

Qpunin-Ynmninnt gény

Unpwhwitinipjui gény

Uhinuwputinipjut gény

Yuyh gény, wyy pynud”

pudwinpuhl J&wp

pnuy Eun]dwp

htunkplbn Juy

Stnbuwjub wypwtipibph gény
Spuwuklywlwght wypubphtnh qény

Upwquiwy wnwuplubbph gdny

Nrunidbuluh ympbph gdny

Cupwughly JEkpubnpnguul gény

Qtrmigdwt hwlwlupgh vyuwuwpuwh gény
Unpuuwpluwb b §nudnibw) hudw&wupbph gény
Sunudtbph hudwljupgnnh swnwynipub gény

. utnnpugpnipjub gdny

Zuynuwpupnipiniiibph gény
Pudwiinpugpnipyut gény
JEpuyunpuundwb gény

Twuwqppbph upduw]dwph thnjuhwnmgdwb gdny
Zptbmwh Uhonglkiph dwpywénipyjut gdny, nphg
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137.8
158,3

1700,0
130,4
1101,2
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1000,0
4500,0
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200,0
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20,0
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20,4
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500,0
50,0
150,0
990,0
190,0
1700,0
200,0
3,0
20,0
100,0
200,0
137.8
1901,2



21,1  wbhunnnyg unugyus 1101,2

22 Cuhmpuwhwplh gdny 31,7
23 Uy dwnwymipniiibph b dwijuubkph qény 22309
CLHUUTGLE OUNUEr 85570,3
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2016p. npudwlwl vhongukph hnupkph

hwg.gpud
s s 2016p. Ununpkp b Gjpkp
1-ht Enwduyul 6 wuhu 9 unihu Swipkjuh
y || puaindindndhpaghhah wiquin s ganin 8506,6 8506,6 8506,6 8506,6
hwpytunnt dudwbwluopowtih uljqphts
pp | e Rl A i dricoipip, 16337,1 36113,3 55655,7 84566,5
wjy pynid
1 |[Umpuhnhuyhg, nphg 15506,3 34971,6 54436,9 82480,4
L1 [quuwgppkph Jupdwd&wph thnfuhwnnmgniulthg 137.8 137.8
Jupdwljunipniithg 48,2 96,5 1415 189,7
Uyuuwpluwi b Ynuntbw| hwdun]dwpltphg 750,0 980,0 980,0 1766,0
Tpuwdwounphhg 32,6 65,2 97,3 130,4
g |l gponlalmlodhgnghbph MEEG. W, | - gyne0i 44609,8 64135,7 89486,6
pynud :
w) |plipughl, wyy pynud’ 21369,5 43494,8 58108,5 81871,5
1 |Ushiununjwpdh gdng, nphg " 17208,7 37800,9 50676,7 69594,9
1,1 |wyupghwnpdwb gdnyg 500,0 500,0 1000,0
2 |Qbpniguwl gdm] 2500,0 2500,0 3000,0 4500,0
3 |kbunputibpghwgh gdng 350,0 500,0 604,7 1800,0
4 |Qpunun-Ynminnt gdny 35,0 70,0 110,0 200,0
5 |Unpwhubnipjub gdm] 25,2 50,4 50,4
6 |Uhnwpwimipjub gony 10,0 10,0 10,0 20,0
7 |Guwh gony, wyy pyoud 25,1 61,0 101,4 150,0
7,1 |pudwbnpruht Jdwp 9.6 24,0 38,4 57,6
7.2 |pnuybkwydup 35 7,0 15,0 20,4
7,3 |htunbplbin Yuy 12,0 30,0 48,0 72,0
8 |Suwnkuwlul wuypwipltph qony 0,0 200,0 400,0 800,0
9 |Qpuubbjuljuyhl wypubplbph qony 50,0 150,0 250,0 500,0
10 |Upwquuiuy wnwupluikph gonyg 20,0 35,0 50,0 50,0
11 |Nuunlbwlwh ynipkph gdny 25,0 50,0 75,0 150,0
12 |Cupwghl YEpwinpnguub gdny 0,0 500,0 700,0 990,0
13 |QEnmguut hwdwlupgh vyuuwpldub gany 0,0 100,0 137,3 190,0
14 |Ugwuwpyuwb b Yndntbw hwdun]dwpbbph qony 750,0 980,0 980,0 1700,0
15 |Ghnulikph hwlwlupgnnh Swnwynipjub gdny 50,0 100,0 150,0 200,0
16 |k . vinnpuigpnipjwb gdmy 3,0 3,0 3,0 3,0
17 [Zwjnupupnipniibbph qomy 1,0 10,0 15,0 20,0
18 |Pwdwlinprugpnipjuib gdny 0,0 0,0 0,0 100,0
19 |dEpuyunpuundub gdny 50,0 100,0 150,0 200,0
20 |Ywuwgpptph Yuwpdu&wph thnjuhwnmglwb gdnyg 137.8 137.8
21 |Zunwlh hnljuwh swnwynipjuh gy 0,0 0,0 200,0 200,0
22 | zwpuihl wuwpununpoipndiulph gny, wyg pynud 29,7 37,7 45,2 53,4




22,1 |pwhnipuwhwipljh gdny 2.8 (7 21,7 21,7 2057
22,2 |UUZ-h gdny 8,0 16,0 235 31,7
23 |Upknhinnpuljul yuwpnph dwupdwt gdnyg 262,0 262,0 262,0 262,0
B) [quuyhwnwy, wyy pynud 0,0 1115,0 5327,2 5885,0
1 [2hdtwlwh vhenglkph dknp phpuwh gony, wyy pynid’ 0,0 1115,0 2327,2 2785,0
1,1 JwpwlEpunulwl gnyp 400,0 800,0 990,0
1,2 Jupununpu-intnbuwljub gnyp 662,2 800,0
1,3 [hudwlupgywht mkuthiju 200,0 350,0 480,0
1,4 |gpulwinipnil 15,0 15,0 15,0
1,5 |kpwdonwljub gnyp 500,0 500,0 500,0
9 Z}llﬁl‘l.lil.l.l‘lll'[l dhengutinh hhutnuwhb JEpwbnpngnud, wyn 0.0 0.0 3000.0 3100,0
pynud
2,1 judpugyud gnuph (pEup) 3000,0 3000,0
2,2 |{twhwgdwbwuwhwoywht thwunwpnpiph gony] 100,0
1) |uywndwh $nlnh oquugnpénid, wyy pynd’ 0,0 0,0 700,0 1730,1
1 Jyupghuwnpnud 700,0 1730,1
3
I e e 3474,2 10,1 26,6 3586,5
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/ wiimb, wqquimb/
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